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Бугринський ліцей 
                                    

 

Дзвени, мій 
дзвонику, і весело співай! 

Щасливо, срібно, 
радісно, дитинно! 

І про уроки всім нам 
сповіщай, 

У добрий час, моя 
шкільна родино! 

 

   Шкільний двір загомонів... Зібралися учні, батьки, 
вчителі, жителі села... Море емоцій, радості від 
довгоочікуваної зустрічі однокласників. 
     Перший дзвоник – це завжди хвилююча подія, 
особливо для наймолодших учнів — першокласників. 
Цього року для 24-ох першокласників, які 
переступили поріг нашої школи, розпочнеться цікаве 
шкільне життя, перший навчальний рік, перший 
дзвоник, перший урок, перша вчителька. 
 

 

 
 



 

 

 

І ось розпочалося свято. Батьки ввели 

першокласників на їхню першу урочисту 

шкільну лінійку. Прозвучав Гімн України, який 

виконували усі разом: учні, батьки, вчителі та 

всі присутні на святі. Перші щирі слова вітання 

вчителям, батькам, учням 

та усім жителям села 

висловила директорка 

школи Тивонюк Наталія 

Анатоліївна. 

Вкотре школа 

гостинно відчинила для 

учнів свої двері і запросила у просторі і 

затишні класи.  

Всього, що вмієш, і всього, що знаєш, за 

плечима не носити. Не лінуйтеся і не 

зупиняйтеся на досягнутому, розвивайте свої 

таланти, творчість, 

здібності. Учіться бути 

мудрими, добрими і 

людяними. Виростайте 

справжніми людьми! 
Юлія Музичук, учениця 

11-А класу 

 

 

 

 
 

 

Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day» 
18 вересня 2021 року о 10:00 Україна 

разом із мільйонами активістів із 180 країн 

світу вийшла на Всесвітній день 

прибирання «World Cleanup Day». В акції 

взяли участь люди, незалежно від віку та 

географії, адже головна мета прибирання 

полягає в об'єднанні заради досягнення 

спільної мети – порятунку планети від сміття. 

Акція має глибоке суспільне значення 

у формуванні національної культури чистоти, 

адже об’єднує громадянське суспільство, 

представників бізнесу та органи державної 

влади у вирішенні питань правильного 

поводження з відходами.  

Учні Бугринського ліцею разом з 

вчителями активно підтримали та долучилися 

до акції. Внаслідок дружньої клопіткої роботи 

було забезпечено прибирання шкільної та 

пришкільної території . 

Всі працювали, не покладаючи рук , 

заради кращого майбутнього в екологічному 

секторі улюбленого закладу.  

Приємно було спостерігати за 

територію , яка сяє чистотою та охайністю. 

Школярі, як справжні господарі, старанно 

наводили лад на прилеглій території. Вони 

охоче загрібали опале листя, виносили у 

відведене місце. Всі працювали дружно, 

старанно, допомагали один одному. Результат 

не забарився: на шкільному подвір’ї панує 

порядок. 

Яна Слічнюк, учениця 9 класу 
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Виставка квіткових композицій 

Доброю традицією у Бугринському ліцеї 

стало проведення Свята  квітів. 14 вересня у 

школі відбулася традиційна виставка квіткових 

композицій. Цього року вона видалася 

особливою, бо проводилася під гаслом « 30 

років незалежної України». 

Журі відзначило підготовку до конкурсу 

учнів та вчителів початкової школи. Всі вони, 

як завжди, молодці! Та все ж у кожному класі 

журі відзначає найкращі роботи: 

1клас– «30 років - це багато? Для держави – це 

тільки початок»; 

2-А – «Прапор України»; 

2-Б –  «З днем народження Україно!» ; 

3-А  – «Не наглядна, горда, єдина, Україно 

моя!» 

3-Б – «Боже, бережи Україну!»; 

4 – «Букет для юної країни в її 30-річний 

ювілей»; 

5 –  «Життя України»; 

6-А –  «Україна – єдина квітуча країна»; 

6-Б – «Українські символи» ; 

7 –  «Одна єдина наша Україна!»; 

8 – «Україна незалежна, могутня і єдина»; 

9 – «Геть, російська навало, Козаки йдуть!»; 

10-А – «Квітуча Україна»; 

11-Б – «З Днем народження, моя країно!». 

Адміністрація школи висловлює щиру 

подяку всім учням, батькам, асистентам та 

класним керівникам за підготовку квіткової 

виставки.  

Павло Дубич, учень 10-А класу 
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Ми за мир
У сучасному світі мир – це найбільша 

цінність та мрія, адже нестабільність, страх 

та насилля – не просто лякають та 

знищують, а й не дають можливості 

розвиватися державам, народам…  

Саме тому існує цей день – 

Міжнародний день миру він був 

заснований  1981 року Організацією 

Об’єднаних Націй як щорічне свято 

відмови від насильства і припинення вогню 

в глобальному масштабі. Щороку 21 

вересня люди в різних куточках земної кулі 

так чи інакше віддають данину миру. Це 

свято покликане змусити людей не тільки 

задуматися, але й зробити що-небудь 

заради миру.  

21 вересня учні початкової школи 

Бугринського ліцею  підтримали 

Всеукраїнську акцію до Міжнародного дня 

миру. Молодші школярі виготовляли 

власноруч паперових голубів, малювали 

малюнки, створювали аплікації. 
Дарина Почтар, учениця 7 класу 

 

Квест до Дня вчителя  
    Четвертого жовтня у Бугринському ліцеї 

відбувся квест, присвячений Дню вчителя.  

Участь у заході взяли учні 11 класу  та 

вчителі. Команди вправно позмагалися на 5 

станціях: «Спортивній», «Креативній», 

«Музичній», «Український алфавіт», 

«Стежками України». Сили були майже 

рівні, перемогла, звичайно, дружба!  

      На згадку про квест учні та вчителі 

зробили фото. 

Арсеній Мислінський, учень 7 класу
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Поради щодо того, як обрати майбутню професію  

«Як вибрати майбутню професію?» 

— це питання постає перед кожним 

випускником. Вибір професії — справа 

нелегка, але необхідна, адже щасливе й 

успішне життя багато в чому залежить від 

роботи, яку виконує людина. 

Так, як же правильно вибрати 

професію? У першу чергу потрібно 

зважити всі «за» і «проти», необхідно 

подумати над наступними питаннями: 

Інтерес до професії. Хоч невеликий, але він 

повинен бути. Нецікава робота не 

приносить ні радості, ні задоволення. Зате 

вона може стати причиною стресу і 

депресії. 

Можливість розвинути здібності і 

таланти. Люди, які знаходять професію, яка 

відповідає цьому критерію, відчувають себе 

на роботі, як риби у воді. Вони можуть 

виявити свої таланти і спробувати знайти 

їм застосування у майбутній професії. 

Заробітна плата. Якщо на роботі 

будуть мало платити, доведеться або 

шукати додаткову роботу або міняти 

професію. До професії, яка не приносить 

доброго доходу інтерес втрачається і люди 

намагаються швидше знайти їй заміну. 

Якщо Ви не хочете, щоб таке сталося з 

Вами, всерйоз задумайтесь над тим, скільки 

грошей хочете отримувати і вже відповідно 

до Ваших запитів обирайте професію. Але 

потрібно пам’ятати ще про один момент. 

Він стосується кар’єрного зростання. 

Багато професій (такі як бармен, 

офіціантка, танцівниця і т.д.) дають 

можливість заробити легкі й швидкі гроші. 

Але в цих професіях не передбачене 

кар’єрне зростання, а значить, з часом 

танцівниця буде отримувати стільки ж, 

скільки отримувала, коли тільки починала 

працювати. А робота, наприклад, 

банківського службовця, на початковому 

етапі може оцінюватися значно нижче. 

Однак з часом, ця людина просувається по 

службових сходах і отримує з кожним 

разом все більше. Тому якщо робота Вам 

підходить, але Ви незадоволені заробітною 

платою, дізнайтеся про можливості та 

перспективи кар’єрного зростання. При 

гарній і сумлінній роботі скоро Ви будете 

отримувати більше, ніж Вам пропонували 

спочатку. 

Професійно важливі якості. Не варто 

обирати кар’єру співачки, маючи поганий 

голос, або космонавта — маючи слабке 

серце. Кожна професія вимагає від людини 

певних здібностей, знань, умінь і якостей. 

Розглядаючи різні види професій, 

подумайте, якими якостями повинна 

володіти людина в кожній з них. Після 

цього запитайте себе: «А чи є у мене ці 

професійно важливі якості? Чи зможу я 

добре працювати і отримувати задоволення 

від такої роботи? ». 

П’ятий критерій — затребуваність 

на ринку праці. Не секрет, що зараз 

спостерігається надлишок економістів та 

юристів. Отже, людям з такою 

спеціальністю важко знайти собі роботу. 

Вибираючи професію, оцініть шанси на 

майбутнє працевлаштування. Для цього 

можна звернутися до служби зайнятості, 

тут Ви дізнаєтесь, яких професій на 

сьогоднішній день потребує суспільство. 
 

Валентина Ампілогова, педагог- оранізатор 
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Хочу у дитячий садочок! 
Майже кожна мама мріє, щоб для її 

дитини дитячий садок став другою домівкою.  

В кожній родині, де є маленька дитина, у 

батьків виникають питання, з якого віку 

віддавати дитину в дитячий садок і наскільки 

комфортно їй там буде. 

Якщо дитина погоджується ненадовго 

відпустити маму від себе, це одна з ознак того, 

що дитина зможе відвідувати дитячий садок; 

але якщо їй як і раніше необхідно тримати маму 

постійно в полі зору, тоді без батьків вона 

обходитися ще не може. 

Інша ознака, що говорить про готовність 

дитини відвідувати дитячий садок, - це прояв 

інтересу до інших дітей, яких вона бачить на 

вулиці. 

І, щоб допомогти вашій дитині 

безболісно ввійти в життя дитячого садку й 

успішно адаптуватися, допоможуть наступні 

поради: 

• Найбільш оптимальний вік, коли дитину 

краще віддавати в дитячий садок це з 3-4 роки – 

для дівчаток і 3,5 - 4 роки - для хлопчиків. 

• Найважливіше - це підготувати дитину до 

спілкування з іншими дітьми й дорослими. У 

цьому вам допоможуть рідні й близькі, які 

можуть доглядати певний час за вашою 

дитиною, коли ви не надовго відлучаєтеся. 

Вона в майбутньому легко зможе переносити 

розлуку з вами. 

• Якнайчастіше відвідуйте парки, дитячі 

майданчики, привчайте до гри в пісочницях, 

ходіть на дні народження друзів, новорічні 

свята, де є її однолітки. 
 

• Про майбутнє відвідування дитячого садочка 

говоріть з дитиною, як про радісну подію. 

Бажано в присутності дитини не висловлювати 

своїх власних побоювань. Розповідайте дитині, 

що таке дитячий садок, навіщо туди ходять 

діти.  

• Поговоріть з дитиною про можливі труднощі, 

до кого вона може звернутися за допомогою. 

Наприклад: «Якщо ти 

захочеш пити, підійди до 

виховательки та скажи: 

«Я хочу пити», і 

Світлана Миколаївна 

наллє тобі води» і т.д. 

• Намагайтеся розвивати 

та заохочувати дитячу 

самостійність особливо в самообслуговуванні. 

Домашній режим краще заздалегідь узгодити з 

режимом садочка (режим нічного й денного 

сну, прийом їжі й т.д.) 

• Прийдіть заздалегідь у дитячий садок і 

познайомтеся з обстановкою, з дітьми, з 

вихователями... Краще це зробити, коли діти 

гуляють на вулиці або грають у груповій 

кімнаті. Розкажіть вихователям про 

індивідуальні особливості вашої дитини, що їй 

подобається, що ні, які в неї вміння та навички, 

що поки не робить самостійно. Бажано разом з 

вихователем визначити, які методи заохочення 

й покарання прийнятні для вашої дитини. 

• Розробіть разом з дитиною нескладну систему 

прощальних знаків уваги і їй буде простіше  

відпустити вас. 
 

• Дайте дитині в дитячий садок улюблену 

іграшку, умовте залишитися в садочку на 

певний час, а потім знову з нею зустрітися. 

Якщо дитина не погоджується, нехай іграшка 

ходить разом з нею щодня і знайомиться там з 

іншими дітьми. Розпитуйте, що з іграшкою 

відбувалося в дитячому садку, хто з нею 

дружив, чи не було їй сумно. Таким чином, ви 

довідаєтеся, як дитині вдається звикнути до 

дитячого а 
 

• Пограйте з дитиною та з домашніми 

іграшками в дитячий садок, розподіліть ролі 

дітей, вихователів. Нехай іграшка знайде собі 

друзів і через неї спробуйте вирішити 

проблеми, що виникають у дитини, орієнтуйте 

гру на позитивні результати. 

• Якщо раптом через місяць ваша дитина ще не 

звикла до дитячого садка, перевірте список 

рекомендацій і спробуйте виконати ті 

рекомендації, про які ви забули. Пам'ятайте, що 

на адаптацію дитини до дитячого садочка може 

знадобитися до півроку. Розраховуйте свої сили 

і можливості та плани. Краще, якщо на цей 

період у родини буде можливість 

підлаштуватися до особливостей адаптації 

свого малюка. 

Ці поради допоможуть пережити 

дитині процес адаптації до умов 

дитячого садка. Якщо вам потрібна 

кваліфікована допомога, психолог у 

садочку  завжди чекає на вас. 

Тетяна Музичук , практичний 

психолог 
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"World Cleanup Day" 
17 вересня маленькі вихованці 

структурного підрозділу дошкільної освіти 

Бугринського ліцею активно взяли приклад із 

своїх старших друзів і долучилися до 

міжнародної акції Всесвітній день  прибирання 

"World Cleanup Day". 

Прибирання проходило у ігровій формі 

весело та цікаво. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Міжнародний день музики 

У перший день жовтня відзначають 

Міжнародний день музики. 

Музика є не від'ємною частиною нашого 

життя.  

Особливо вона збагачує повсякденну 

діяльність наших дітей.  

Адже музика лунає всюди і має змогу 

передати власні настрої та 

переживання. В цей день на музичних заняттях 

діти познайомилися з музичними 

інструментами, а також спробували відтворити 

їх звучання. А найстарші вихованці, відтворили 

ритмічний малюнок пісні. 

 

Ольга Мороз, музичний керівник

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Всесвітній день посмішки 
 

 Щороку, у першу п’ятницю жовтня, 

відзначають Всесвітній день посмішки. 

Посмішка - це дивовижна річ, її можна 

подарувати кожному, вона нічого не коштує, 

але її вартість безцінна. Разом з посмішкою ми 

даруємо тепло і доброту наших сердець і дітям, 

і дорослим. 

Ольга Крутій, вихователь ДНЗ  
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Гуцевич Вікторія 

Гаврилюк  Богдан   

Коваль Олександр 

Куценко Вікторія 

Лінник Владислав 

Примоченко Михайло 

Тарар Вадим 

Шпак Матвій 

Тарар Віта 

Петрик Дмитро 

Кукла Владислав 

Дубич Павло 

Колесова Юлія 

Марк Владислав 

Олексієвець Ангеліна 

Шевчук Юлія 

Жилінський Дмитро 

Макарець Ася  

Петрук Анна 

Троцюк Ігор 

Цинко Катерина 

 

Хай буде життя позитивним, 
Веселим, чудовим, активним, 
Багатим, щасливим і плідним, 
Цікавим, блискучим і гідним! 
Зі святом Дня народження!

 

 

Анохін Валентин Миколайович 

Колесник Ірина Іванівна 

Лисюк Іван Володимирович 

Марчук Ірина Іванівна 

Сидорець Світлана Анатоліївна 

Тивонюк Наталія Анатоліївна 

Рокунець Леонід Миколайович 

Динисюк Тамара Федосіївна 

 

 

Парфенюк Василь Петрович 

Білик  Наталія Володимирівна 

Ампілогова Валентина Юріївна 

Канюка Надія Святославівна 

Луцюк Анатолій Антонович 

Воробей Сергій Євгенович 

Петрик Мирослава Аліківна 
   

З цієї нагоди щиро вітаємо іменинників і 
бажаємо міцного здоров’я, миру, радості і достатку, 

сімейної злагоди і любові, творчого довголіття.
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Пясецька Т.В. 

Канюка А.І. 
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